

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005917843

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Yellowstone Holding AG, Versoix

Yellowstone Holding AG (Yellowstone Holding SA) (Yellowstone Holding Ltd) route de Suisse 160-162 1290 Versoix

Yellowstone Holding AG, à Versoix, CHE-143.966.578 (FOSC du 29.06.2022, p. 0/1005508101). Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 30'000'000 à CHF 35'000'000 par l'émission de 500'000'000 actions de CHF 0.01, nominatives. Capital-actions: CHF 35'000'000, entièrement libéré, divisé en 3'500'000'000 actions de CHF 0.01, nominatives. Communication aux actionnaires: écrite (lettre recommandée, fax, courriel ou autre moyen de communication électronique). Nouveaux statuts du 12.12.2023.

Registre journalier no 23873 du 18.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 124, Date: 29.06.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève